
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 09/2013 – (Tribuna Popular) Segunda Sessão Ordinária do 

mês de fevereiro do primeiro Período Legislativo da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 07 de 

fevereiro de 2013, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, 

localizado na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs25min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e 

sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Professor Cabo Carlos 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador 
Walter Júnior para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 

costumeira aos visitantes. Em seguida o senhor Presidente solicitou 
ao Coordenador Legislativo desta Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para 

que fizesse a leitura das atas das sessões anteriores, que depois de 
lidas, discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou ao 1º 
Secretário da Mesa, Vereador Wendel Gomides para que fizesse a 

leitura das correspondências recebidas. Logo em seguida foi solicitado 
aos Vereadores Valdônio Rodrigues e Jonas Barros Para conduzirem 

até a Mesa os Senhores Filomeno Vieira Borges, Presidente do CEREA 

e Edivaldo Batista da Silva, Tesoureiro do CEREIA, onde o Senhor 
Presidente cedeu à palavra, conforme ofício s/nº desta entidade, 

solicitando a tribuna livre para que os mesmo expusessem sobre o 
trabalho realizado pelo CEREA de Gurupi e falar da importância do 

tratamento de combate ao alcoolismo, onde depois da exposição dos 
mesmos, foi dada a palavra aos vereadores para fazerem seus 

questionamentos e colocações. Ato continuo, o Senhor Presidente 
passou a palavra aos representantes do CEREA para fazerem suas 

considerações finais. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21h49min, 

agradecendo a presença de todos e convocando os senhores 
vereadores presentes para uma sessão extraordinária dentro do 

prozo de cinco minutos. Compareceram a esta Sessão os Senhores 
Vereadores: Professor Cabo Carlos - PT, como Presidente, Wendel 

Gomides - PDT, como 1º Secretário, Ataíde – PPS, Dr. Macedo – 

PMDB, Erley Brito “Lêca” – PSB, Gleydson Nato – PR, Jonas Barros – 
PV, Marilis – PDT, Wanda Botelho – PR, Walter Junior – PSDB, 

Valdônio Rodrigues – PSB e Zé Henrique – PRTB. Com a ausência 
justificada do Vereador Ivanilson Marinho – PMDB, que se encontrava 

na cidade de Palmas-TO, tratando de assunto relacionado a OAB. O 
teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em 

CD de nº 09/2013, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 

Gurupi, Município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos sete dias do 
mês de fevereiro de dois mil e treze. 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ver. Professor Cabo Carlos                   Ver. Wendel Gomides 

        Presidente                                         1º Secretário 
 

 

 

 


